

# OLYMPIJSKÁ KOLEKCE ODBORNÍKY DRÁŽDÍ

SPORTOVCI SI HOLD ČESKÝM I JAPONSKÝM TRADICÍM CHVÁLÍ

STRANA 4



# metro

Pondělí, 12. července 2021

Č. 130, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Bořek

[mojemetro](#) | [denikmetro](#)

# Hospodám chybí lidé, kteří mají zkušenosti

**Gastronomie.** V současné době trpí nedostatkem personálu, hlavně lidí, kteří už někdy v branži pracovali.  
**Úspěch.** Když nikoho nepropustili. **Restaurace.** Zahraničních turistů je nedostatek, aspoň chodí Češi

STRANA 5



V Kunovicích na Uherskohradištsku se včera konala tradiční Jízda králů. Králem byl letos 14letý Daniel Kozelka (uprostřed). ČTK

## Bez titulu, ale posune se

Tenistka Karolína Plíšková na titul z Wimbledonu nedosáhla. Ve finále na trávě v All England Clubu po špatném začátku odehrála se světovou jedničkou Ashleigh Bartyovou vyrovnaný duel, ale nakonec Australance podlehla 3:6, 7:6 a 3:6. Devětadvacetiletá Plíšková prohrála ve třech setech i své druhé grandslamové finále. Před pěti lety nestačila v boji o titul na US Open na Němku Angelique Kerberovou. Ve světovém žebříčku se i tak posune výše, ode dneška jí patří sedmé místo. STRANA 11

INZERCE



-33%

89<sup>90</sup>  
59<sup>90</sup>

Lacalut aktiv zubní pasta 75 ml



-50%  
NA KAPSELE DO MYČKY

Platí na všechny kapsle do myčky značky JAR

KAŽDÝ DEN  
BOMBA  
SLEVY

teta

[www.tetadrogerie.cz](http://www.tetadrogerie.cz)

Akce platí do 19. 7. 2021 nebo do vyprodání zásob.

9 771211 781002 2 1130

# Covid si razí cestu mezi lidmi. Ohniskem je Praha a její okolí

**Epidemie zrychluje.** Záleží i na tom, jak interpretujeme statistické údaje.

Obávané reprodukční číslo opět stoupl a je nejvyšší od začátku roku. K sobotě vzrost-

INZERCE

lo na téměř 1,35 z předchozích 1,28. Naposledy bylo vyšší 3. ledna. Převažuje mutace delta (indická). Přesto je místo paniky dobré správné číst veškerá data. Odborníci upozorňují, že v současné situaci není možné ei posuzovat plošně.

Podle dřívějších slov ředitele Ústavu zdravotnických informací a statistiky Ladislava Duška je třeba stav hodnotit po krajích nebo lépe po okresech a jednotlivých obcích s rozšířenou působností. K růstu nákazy přispívá nejvíce hlavní město s regiony středních Čech, částečně i Plzeňský kraj. V Praze se na vyšších číslech podílí především málo proočkované skupiny mladých lidí ve věku 16 až 20 let.

Očkovat se ale nyní mohou už děti od 12 let a začínají se navíc připravovat očkovací místa například v nákupních centrech. V nich zájemci ob-

drží vakcínu bez předchozí registrace.

Nakažených přibývá, ale stagnují jak počty hospitalizovaných pacientů, tak lidí, kteří na koronavirus umírají. Za poslední týden statistiky dosud neregistrují žádné úmrtí s covidem, v předchozích dnech jen sporadicky. Přesto se rostoucí počty nakažených projeví především v pohledu na bezinfekčnost. Vláda podměny zpřísnila kvůli riziku šíření varianty viru delta, proti které je jedna dávka vakcíny méně účinná.

Od minulého týdne přestalo platit pravidlo, že za bezpečnou se považuje již první dávka vakcíny. To vedlo například k tomu, že dosud bezpečný zelený ukazatel covidového certifikátu se v aplikaci změnil ze zelené barvy na červenou.

Pro prokázání bezinfekčnosti na covid-19, která je třeba pro návštěvu některých

služeb nebo hromadných akcí, nestačí už uplynutí 22 dní od první dávky očkování. Nově je nutné předložit negativní test. Vláda se také vedle rozšíření očkovacích míst bez registrace snaží změnit postoje neočkovaných k vakcinaci.

Ze zdravotního pojištění má každý pojištěnec nárok na antigenní test, kterým bezinfekčnost prokáže na tři dny, jednou za sedm dní a měsíčně na dva PCR testy, které platí sedm dní. Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch minulý týden uvedl, že postupně se bude počet testů zdarma snižovat. Cestování do zahraničí by se již brzy mohlo hlavně neočkovaným lidem prodat. Ministr zdravotnictví Adam Vojtěch řekl, že lidé nemají dlouhodobě počítat s tím, že jim budou v dosavadní míře hrazeny testy na covid-19 z veřejného zdravotního pojištění.

## Epidemie v číslech

# 159

Denní přírůstek nakažených se v sobotu těsně přiblížil číslu 160.

# 25

V nemocnicích bylo o víkendu 25 pacientů s covidem-19, z toho tři v těžkém stavu.

„Neříkám, že to bude zítra, myslím, že to je nějaký výhled, možná na podzimní období,“ řekl Vojtěch. V parlamentu se ministr zdravotnictví vyjádřil, že na podzim by už česká populace mohla být tak proočkována, že hrazené z pojištění by zůstaly testy, na které pošle člověka jeho lékař. **IDNES.cz, ČTK a PH**

## Krátce

### Předávkovali se iverkemtinem

Několik lidí se v Česku předávkovalo lékem s obsahem ivermektinu, který se používá jako antiparazitikum a experimentálně byl podáván při léčbě covidu-19. Několik lidí také užívalo veterinární přípravek s obsahem této účinné látky. Ústav řeší případy, kdy lidé nabízeli lék, který je na lékařský předpis, přes inzerát. Hrozí jim pokuty. Při předávkování totiž může dojít k poškození orgánů. **ČTK**

## Děti. Zatím váhají

Zájem o očkování proti covidu-19 projevilo za prvních deset dní od spuštění registrací asi 13,2 procenta dětí ve věku 12 až 15 let. Zaregistrovaných jich je kolem šedesáti tisíc. Vakcínu už dostalo asi 11 500 a 83 z nich má už dokončené očkování. Celkem je v této věkové skupině více

než 450 tis dětí. Ministerstva zdravotnictví a školství už avizovala, že plně očkované děti nebudou muset na začátku školního roku absolvovat testy na koronavirus.

Kdo z žáků se testovat odmítne, bude muset po celou dobu ve škole nosit roušku či respirátor. **ČTK**



## PEUGEOT EMOTION DAY

1. 6. – 23. 7.

Vyrazte na naši roadshow a otestujte si modelovou řadu Peugeot včetně 100% elektrických a plug-in hybridních vozů  
**32 MĚST – SOUTĚŽE O ZAJÍMAVÉ CENY – OBČERSTVENÍ**

PEUGEOT doporučuje TOTAL PEUGEOT FINANCE by ESSOX



REZERVUJTE SI JÍZDU NA  
**PEUGEOTEMOTIONDAY.CZ**

cewe

global assistance

Hugoboss

Nikon

PEUGEOT FINANCE

PEUGEOT MOTORCYCLES

Primo

RALEXSPORT RACING TEAM

ROSANA PŘÍRODNÍ PRAMĚNITA VODA

SCOOTERS

14. 7. JIHLAVA, OBI

15. 7. TŘEBÍČ, STOP SHOP



## Na náměstí v Ostrově se předvedly Vespy

Karlovarský Vespa club uspořádal v sobotu ve spolupráci s Domem kultury Ostrov sraz milovníků legendárních skútrů Enrika Piaga. Kolem třetí hodiny odpolední dorazilo na padesát vespařů, z nichž mnozí měli za sebou téměř dvouhodinovou cestu až z Prahy. Na ostrovském náměstí byl také pojízdný bar, který dovezl italské víno, olivy a sýry. **MAFRA**

### Krátce

#### Zpátky za katr

Lobbista Roman Janoušek se musí vrátit do vězení. Státní zástupce uspěl se stížností proti přerušení trestu ze zdravotních důvodů u Vrchního soudu v Olomouci. Informovala o tom Česká televize. Janouškovův zdravotní stav podle usnesení soudu nebrání tomu, aby mohl pobývat ve výkonu trestu.

#### Veselý kopec chystá jarmark

Po roční pauze kvůli koronaviru se koná ve skanzenu Veselý kopec u Hlinska na Chrudimsku jarmark. Akce ve dnech 18. a 19. července představí práci desítek lidových řemeslníků. Přijedou z celé republiky.

#### Školáci se budou učit v Katušce

V nevyužitě vile Katuška v Benešově by měla od září fungovat soukromá základní škola. S městem má uzavřenou smlouvu o pronájmu budovy i zahrady, před zahájením výuky ještě musí vilu opravit dělníci. Náklady jsou přes pět milionů korun, zapotřebí je hlavně změnit dispoziční uspořádání. **ČTK**

# Perné léto na D8 před metropolí

**Začíná rekonstrukce části D8 před Prahou.** Podle ŘSD jde o letošní největší opravu dálnice nejen ve Středočeském kraji.

Pevné nervy budou muset ode dneška mít všichni řidiči, kteří pojedou do a z Prahy po dálnici D8 v úseku u křižovatky Úžice. Opravovat se postupně bude v obou směrech, tedy jak na Ústí nad Labem, tak na Prahu, zhruba mezi pátým a dvanáctým kilometrem. Rekonstrukce má podle Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) trvat čtyři měsíce.

„Doprava bude vedena v režimu 2+1/1 provizorní jízdní pruhy,“ uvedl ŘSD a doplnilo, že mezi pásy se bude přes střed přejíždět za třetím a dvanáctým kilometrem.

Oprava dálnice je rozdělena do několika etap, během nichž se bude postupně upravovat dopravní omezení. Řidiči musí počítat s komplikacemi, jde o velmi vytížený úsek.

### Objížděné trasy

Kudy uzavřenou D8 objet?

- Pro směr Praha – Kralupy nad Vltavou po dálnici D8 na mimoúrovňovou křižovatku (MÚK) Nová Ves (exit 18) s otočením v MÚK zpět na dálnici D8 a výjezd z dálnice D8 na MÚK Úžice (exit 9).
- Pro směr Kralupy nad Vltavou – Ústí nad Labem po dálnici D8 na MÚK Zdiby (exit 1) s otočením v MÚK zpět na dálnici D8 směr Ústí nad Labem.

Dělníci začnou pracovat v pásu ve směru na Ústí nad Labem, včetně exitu u Úžice, opraví několik mostů a doplní oplocení podél pravého jízdního pásu, které tam doposud chybí. Nutné je uzavřít pomalý jízdní pruh a odstavný pruh nejprve v jednom jízdním pásu, poté v druhém.

Exit 9 směrem na Úžice obsluhující pravý jízdní pás se po dobu rekonstrukce uzavře úplně, řidiči budou navedeni na objížděné trasy. **IDNES.cz**



Moje první volba



NABÍDKA  
PLATÍ OD 12. 7.  
DO 13. 7. 2021

\*Paprika  
červená  
dovoz  
Nizozemsko  
I. jakost  
1 kg



-40%

79,90

47,90

SEGAFREDO  
ZANETTI  
Mletá káva  
Espresso  
Max. 10 kusů  
na osobu/den  
250 g  
(=100 g 19,96)



-44%

89,90

49,90



SLUNKA

Olej  
slunečnicový

Max. 10 kusů  
na osobu/den  
1 l PET láhev



-32%

49,90

33,90



KINGSWOOD

Cider  
0,33 l plech  
(=1 l 48,19)

-27%

21,90

15,90

\* Nabídka ovoce a zeleniny neplatí pro filiálky: Ostrov, Praha-Hloubětín, Praha-Palmovka.



Nástup československých sportovců v Tokiu v roce 1964



Módní návrhářka Zuzana Osako s látkou s tradiční technikou modrotisku 3x ČOV – BARBORA REICHOVÁ

# Olympionici mají za soupeře jiné sportovce i módní policii

**Tuzemská olympijská módní kolekce chce vzdát hold českým i japonským tradicím. Zatím je však spíše terčem kritiky a nejruznějších vtípků.**

Kdo nic nedělá, nic nezkaží. Navrhujete-li stejnozkrojje nejen tuzemských olympioniků, je téměř jisté, že si na tohle rčení nejdnoduše vzpomenete. Svě o tom ví návrhářka Zuzana Osako, která je autorkou olympijské kolekce pro blížící se hry v japonském Tokiu. Ta kolekci vymyslela ve spolupráci se společností Alpine Pro. Kolekce si klade za cíl vzdát úctu českým i japonským tradicím najednou. Lze v ní tedy nalézt jak prvky českých krojů, tak tradiční japonské vějíře. Spojujícím prvkem má být tradiční tuzemský modrotisk. „Modrotisk podle několika zdrojů přišel do České republiky právě z Japonska a je tam stále oblíbenou barvířskou technikou,“ řekla Zuzana Osako při uvedení kolekce. Olympijské odění českých sportovců se však stalo spíše terčem internetových vtípků nebo sklízí kritiku od lidí z módní branže.

## Vlna kritiky

Tvářemi kolekce se stali například sportovní lezec Adam Ondra, plavec Jan Micka, vodní slalomář a obhájce bronzové medaile z Ria Jiří Prskavec a vodní slalomářka Kateřina Minařík Kudějová. To jsou první sportovci, kteří měli kompletní olympijskou kolekci Tokio 2020 doma. Ně-

kteří se objevili také v propagačních spotech. Oni sami si sadu oblečení pro odložené hry v Tokiu pochvalují. Jsou ale bohužel v menšině. Japonolog Petra Holého, exředitel Českého centra v Tokiu, například zarazily rádoby folklorní prvky v podobě v Japonsku nepoužívaného vějíře.

„Když jsem to viděla, polil mě stud. Je rok 2021, olympijské hry se odehrávají ve velmi nadčasové futuristické zemi, samozřejmě se silnými tradicemi, ale to přece neznamená, že české outfity musí působit tak moc staře, nudně a bez kreativity,“ komentovala na sociálních sítích návrhářka Lenka Mulabegovič známá svojí prací pro značku Mi Fashion Label.

Jizlivý komentář na transparentnost výběru autorky kolekce si neodpustila šperkařka Viktorie Beldová. Nová olympijská oděvní kolekce je nevydařená také podle oděvní designérky a vedoucí Ateliéru designu oděvu a obuvi na pražské VŠUP Liběny Rochové. Kolekce nadchla ani módní redaktorku Olgu Egler.

„Pokud pomínu otázku legitimacy modrotisku, kde nevím, zda se jednalo opravdu o onu autentickou, starou techniku výroby, je zde stále otázka estetická. Ve srovnání s ostatními zeměmi, které vynakládají obrovské úsilí pro vývoj moderních a stylových uniforem, si myslím, že tento look působí neskutečně zastaralé a nevkusné. S ohledem na to, že v ČR máme několik velmi dobrých a úspěšných návrhářů i inovativních společností na výrobu speciálních materiálů, je pohled na finální výtvar nesmírně frustrující. Upozornilo to

však i na velmi netransparentní výběrové řízení, které vzhledem k důležitosti úkolu musí být bráno velmi vážně. Příště bych Alpine Pro doporučila se obrátit na organizaci Czechdesign, která se na výběrová řízení specializuje a má dostatečnou databázi českých návrhářů,“ vysvětluje pro deník Metro Egler.

## Mávající rolníci

Olympijské odění českých sportovců se stalo i terčem internetových vtípků. Příkladem za všechny může být koláž známého vtípalka TMBK alias Tomáše Břínka. Ten k fotografii sportovců v nových stejnozkrojích mávající vějíři přidal fotku zmateného Japonce doplněnou bublinou s textem: Proč na nás ti rolníci mávají? Jiní žertěři přirovnávají budoucí příjezd sportovců oblečených v nové kolekci do Tokia k příjezdu detektiva Nicka Cartera v podání Michala Dočolomanského ve filmu Adéla ještě nevečeřela. Ten do Prahy dorazil v tradičním jihočeském kroji nevěda, že zde lidé takto oblečení nechodí.

Kdo ze světových sportovních týmů bude na slavnostním zahájení nejstylovější? Češi to podle dosavadních ohlasů patrně nebudou. České olympijské uniformy ale nesklízejí kritiku poprvé a dá se čekat, že ani naposledy. Vzpomeňme třeba na vysmívanou kolekci, kterou sportovci nosili na letních olympijských hrách v Londýně. Tady padala kritika hlavně na vysoké boty připomínající holínky a také na přelácanost celé kolekce.



FILIP JAROŠEVSKÝ  
filip.jarosevsky@metro.cz



Nástupová kolekce. Plavci Jan Micka a Barbora Seemanová

# Hospody trpí nedostatkem. Chybějí jim hosté i personál

**Servírka podává lososa. Šéfová ji „peskuje“, že jídlo na stříbrě se neservíruje zleva, ale zprava. Naštěstí je to jen nácvik.**

Účast české fotbalové reprezentace se promítla i do počínající letní restaurační sezony. Jak tým postupoval pavoukem šampionátu, měly plno především podniky, které mohly hosty přivítat pod otevřeným nebem a v nabídce měly pivo a k němu vhodná jídla. Přesto je jejich podnikání jako na houpačce.

**Čeští hosté je teď drží nad hladinou. Docela vysoko**

Tam, kde se provoz opíral o davu zahraničních turistů, si stále lížou rány. Pokud vů-

bec mají otevřeno. I když výjimky se najdou. „Asi se stal zázrak, ale pátky a soboty už zase bývají hodně dobré,“ konstatuje číšník za pípou vyhlášené turistické restaurace na dohled od Pražského hradu. Co znamená z jeho pohledu „hodně dobré“? Před covidem by tu člověk Čecha hledal lucernou za bílého dne. Číňané, Rusové, Němci, Skandinávci, Jihokorejci, to byla nejčastější klientela. Denní tržby se v letní sezoně o víkendy pohybovaly kolem dvou set tisíc. Teď se blíží zhruba k sedmdesáti procentům. „Už se tu objevují Poláci, Švédové i Němci, ale tržby dělají hlavně Češi,“ připomíná číšník. Relativní úspěch v této době restauraci zajistila i skutečnost, že nemuseli ani během všech lockdownů nikoho propustit a nikdo z personálu ani „neemigroval“ do pracovně jistějších oborů.

**Jistota je nyní lákavější než vysoký plat**

„Gastronomie je v nešťastném postavení,“ konstatuje Jaroslava Rezlerová, ředitelka české pobočky personální a poradenské společnosti ManpowerGroup. Podle toho, jak mapují pohyb na českém pracovním trhu, hotelnictví a restaurace teď trpí nejen absolutním nedostatkem personálu, ale i lidí, kteří už v branži pracovali a mají potřebné zkušenosti.

„Trh práce, alespoň v tomto oboru, je zamrzlý. Profesionály z této profese pohltily rostoucí e-shopy a logistika, jestli si teď něčeho cení, to je jistota zaměstnání,“ připomíná Rezlerová. Což může v blízké budoucnosti vést i k tomu, že do restaurací s nedostatkem personálu nebo unavenou obsluhou přestanou lidé chodit. Pokud si už hosté do hospod cestu najdou, musí se v některých

**Nezaměstnanost klesá**

## 3,7

Černé předpovědi na přelomu roku avizovaly, že by letos mohla nezaměstnanost vystoupat až k pěti procentům. V nejtěžších obdobích epidemie se však pohybovala lehce nad čtyřmi procenty a nyní dosahuje 3,7 procenta. V roce 2019 se pohybovala dokonce kolem dvou procent a byla v té době absolutně nejnižší v celé Evropské unii.

podnicích obrnit trpělivostí. Personál leckde tvoří lidé bez odborného vzdělání.

„Po covidu opět otevřeli, ale zatím to tady neodsejpa jako v minulosti,“ říká známý český developer na adresu své oblíbené luxusní restaurace. Až na dva tři lidi tu nyní potkává samé nové tvá-

**Měnit? Neměnit?**

Pětina Čechů uvažuje o změně zaměstnavatele.

- Největší strach ze ztráty zaměstnání mají nyní lidé ve věku 18 až 24 let.
- Celkově se však 54 procent českých zaměstnanců ztráty zaměstnání nebojí.
- Nové místo lidé nejčastěji nalézají na pracovních portálech (43 procent).

ře. „Dřív se tu dal pracovní oběd zvládnout se vším všudy za hodinu, teď je to o něco delší, je vidět, že obsluha je v záběhu a talíř s jídlem držela poprvé teprve přednedávem,“ podotýká podnikatel a dodává, že málo zkušeností dohánějí servírky vlídností a úsměvem. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

# RADOST

JAKOU SI JINDE  
NEUDĚLÁTE

SAMSUNG

## GALAXY A12 32 GB

# 1,-

MŮJ TARIF M  
a DATA 15 GB



Cena v eShopu  
a naší apce



PRO TELEFONY  
SE CHODÍ K NÁM

Platí do konce července při uzavření nebo prodloužení Účastnické smlouvy na tarif Můj tarif M a data 15 GB na dva roky a jejím dodržení. Nabídka platí do vyprodání zásob. Více na [www.t-mobile.cz/telefony](http://www.t-mobile.cz/telefony)

# „Na bílém pivu záleží.“ Jeden polský pivovar má problémy

**Novinka, která je kombinací piva s čajem, budí emoce.**

Reklama na nové pivo nazvané White IPA Matters od polského pivovaru vyvolala na internetu vlnu bouřlivých reakcí. Zatímco někteří požadují její stažení a označují ji za „zneužití“ smrti Afroameričana George Floyd, jiní ji považují za povedenou akci, jež rozruší polskou levici.

Reklama, kterou vydal pivovar Mentzen, ukazuje pracujícího černošského číšníka obklopeného nespočtem předmětů z amerického jihu, včetně praporu Konfederace často považovaného za symbol otrokářství. Pivovar vlastní politik Slawomir Mentzen



Bílé pivo? Mnozí v tom spatřují rasismus. REPRO YOUTUBE

z krajně pravicové Konfederace. Zatímco číšník utírá sklenice, do podniku vchází člověk, jenž černošovi po desce baru pošle lahev piva s nápisem White IPA Matters (v češtině „na bílém IPA záleží“).

„To je to, co jsem potřeboval,“ vydechne po napití.

Pivovar kvůli reklamě čelí na internetu vlně negativních reakcí. Lidé ji nejčastěji označují za rasistickou a požadují její odstranění. „Slawo-

mir je rasista pronásledující menšiny,“ napsal na YouTube uživatel s přezdívkou openworld poland.

Najdou se nicméně i tací, kteří reklamu považují za povedenou. „Skvělá reklama, marketingové oddělení ví, co dělá,“ napsal uživatel s přezdívkou G180N. „Obránci utlačovaných černošů za tři, dva, jedna,“ přidal se další. „Levičáci budou po tomhle štěkat jak zběsilí,“ uvedl další.

„Pivo využívá smrt George Floyd a rasistické reakce na globální hnutí Black Lives Matter,“ uvedl pro list The Independent sociolog Rafal Pankowski, jenž působí na univerzitě ve Varšavě. „Výrobce si hraje s rasistickou historií a symbolikou jihu USA. Tím, že přiměli černocha pít kvůli propagačním účelům toto nechtuté pivo, se vysmívají obě-

tem rasismu. Žádný slušný piják piva by nikdy neměl za tuto krajně pravicovou akci zaplatit pivovaru ani cent,“ dodal Pankowski.

Společnost dosud na stížnosti nereagovala. Mentzen svou stranu zatím vedl do dvou voleb. V roce 2018 do lokálních v polské Toruni a v roce 2019 do Evropského parlamentu. V obou prohrál.

Úmrtí černocha George Floyd, kterému přes dvě minuty klečel na krku policista, loni na jaře vyvolalo masivní protesty proti zakoreněnému rasismu v USA.

Součástí demonstrací bylo i hnutí za odstranění konfederáčnických a koloniálních symbolů z veřejných míst. V mnoha amerických městech lidé například strhávali sochy jižanských lídrů nebo evropských dobyvatelů Severní Ameriky. **IDNES.cz**

INZERCE

**NA NAŠICH AUKCÍCH DOSAHUJEME SVĚTOVÝCH AUKČNÍCH REKORDŮ**

PŘIJÍMÁME KVALITNÍ UMĚLECKÁ DÍLA DO NAŠÍ EXKLUZIVNÍ PODZEMNÍ AUKCE – ADOLF LOOS APARTMENT AND GALLERY

Nabídky zasílejte na email: loos@alooos.cz

**ADOLF LOOS**  
Apartment And Gallery  
www.alooos.cz

**TVOŘÍME SVĚTOVÉ REKORDY:**  
TOYEN, CIRKUS, 1925  
DOSAŽENÁ CENA: 79.557.500 Kč

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**

Krátce

## Opět před lidmi

Papež František se včera poprvé od plánovaného operačního zákroku objevil na veřejnosti. Lékaři mu minulou neděli odebrali část tlustého střeva. Podle přítomných se zdál v celkově dobré kondici, když vyšel na balkon římské kliniky Gemelli a přednesl pravidelnou nedělní modlitbu, které naslouchaly stovky lidí. Celé vystoupení trvalo asi deset minut, papež četl z připravených poznámek, přidal i několik komentářů.

## Čína odmítá sankce od USA

Čínské ministerstvo obchodu rezolutně odmítlo zařazení 23 čínských firem na americkou černou obchodní listinu. Spojené státy tak učinily s odkazem na údajnou roli firem při porušování lidských práv v západočínské provincii Sin-ťiang a kvůli napojení některých z nich na čínskou armádu. Peking přijme „veškeré nutné kroky k zajištění legitimních práv a zájmů Číny“. **ČTK**

Vstupte do exkluzivního světa článků a zábavy



Exkluzivní články



Filmy zdarma

Vstupte již od  
**1 Kč**  
za měsíc

... a mnoho dalších výhod!

**iDNES Premium**

[www.idnes.cz/premium](http://www.idnes.cz/premium)

## Branson. Poletí na hranice vesmíru

Britský miliardář Richard Branson se dnes vydá k hranici vesmíru v rámci testovacího letu raketoplánu VSS Unity své společnosti Virgin Galactic. Jeho let je považován za milník soutěžení v rodící se lukrativní vesmírné turistice. Branson o několik dní předstihne hlavního konkurenta, zakladatele společnosti Blue Origin Jeffa Bezose, který svou cestu do vesmíru naplánoval na 20. července. VSS Unity odstartuje z kosmodromu Spaceport Ameri-

ca u města Truth or Consequences v Novém Mexiku. Do předpokládané výšky kolem 15 kilometrů loď vynese mateřský letoun VMS Eve. Pak se raketoplán oddělí, zahžehne vlastní motory a strmě vystoupá k hranici 90 kilometrů. Při dosažení nejvyššího bodu letu zažije posádka několikaminutový stav beztlíže. Poté se stroj pozvolna snese zpět a přistane na dráze kosmodromu Spaceport America, z níž s nosným letounem odstartoval. **ČTK**

# Zvukový génius Amara Bose

**Uplynulo osm let  
od smrti muže,  
který změnil zvuk.**

Jeho jméno zná doslova celý svět. Značka Bose vyvolává stále pocity exkluzivity a něčeho výjimečného. Společnost, kterou založil, nebyla nikdy na burze proto, aby nemusel Amar Bose odpovídat akcionářům za tvorbu zisku – neobvykle velkou část prostředků totiž investoval průběžně do vývoje. Kromě toho vyučoval 45 let na Massachusetts Institute of Technology.

Až do své smrti 12. července 2013 se aktivně věnoval jak společnosti, tak oboru psychoakustiky. Což je obor, který se zabývá tím, jak člověk vnímá zvuk. Nevěnuje se jen parametrům, jako je výkon či zesílení. První reproduktor vznikl právě proto, že



Amare Bose

ARCHIV

milovník hudby Amar Bose nebyl spokojený s aparaturou se špičkovými technickými parametry, kterou si koupil. Při podrobném zkoumání problematiky zjistil, že více než 80 procent zvuku, který vnímá člověk v koncertním sále, nepřichází k uším přímou cestou od hudebních nástrojů, ale až po odrazech od stěn.

Vyšel z tohoto poznatku a vytvořil legendární produkt Bose 901. Tento audiosystém byl určen pro instalaci

do rohu místnosti. Bose ho vybavil devíti reproduktory, z nichž jen jeden mířil dopředu k posluchačům. Ostatních osm směřovalo dozadu na zeď a systém tak využíval odrazy zvukových vln od dvou stěn současně. Výsledkem byl do té doby „neslýchaný“ zážitek z poslechu hudby.

Zcela novou kategorii audioproduktů představil v roce 1993 pod označením Bose Wave Radio. Toto malé stolní rádio nabídlo poprvé zvukový výkon odpovídající mnohem větším zvukovým systémům.

Značka se proslavila také sluchátky s technologií ANC (Active Noise Cancelling), která dokáže pomocí elektroniky ztlumit okolní ruchy. Nejdříve využil Bose tento způsob v profesionálních headsetech pro piloty letadel. V roce 2000 se pak na trhu objevila sluchátka pro širokou veřejnost. **MET**



## Carterovi. 75 let manželé

Bývalý americký prezident Jimmy Carter v sobotu s manželkou Rosalynn oslavili 75. výročí svatby. Oslava se konala v jejich domovském městě Plains ve státě Georgie a zúčastnilo se jí asi 350 hostů. Na setkání přijel například další exprezidentský pár Bill a Hillary Clintonovi, zakladatel televize CNN Ted Turner nebo předsedkyně Sněmovny reprezentantů Nancy Pelosiová. Carter, prezident z let 1977 až 1981, loni oslavil 96. narozeniny.

ČTK

INZERCE

**LOS,  
KTERÝ VÁM MŮŽE NOSIT AŽ  
100 000 Kč MĚSÍČNĚ  
CELÝCH 5 LET**

**Setři  
a vyhraž**

**sazka  
LOS**

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost! 18+

# Budoucnost je ve vašich rukou



**Vyjádřete  
svůj názor**

 Konference  
o budoucnosti  
Evropy

**Sudoku**

			4	2							
		2		6	8						
8	9										3
2								3			
	1	8	3	4	5	7	2				
		7									8
1										4	2
			2	1			5				
				5	7						

**Luštěnka**

- |                           |                         |
|---------------------------|-------------------------|
| 1. sport. utkání (mn. č.) | 7. odstraňovač inkoustu |
| 2. chaos                  | 8. opak „skončiti“      |
| 3. předaná informace      | 9. nesvěží (kytka)      |
| 4. kdo odborně zdí        | 10. zápaly (med.)       |
| 5. dovedný od ruky        | 11. rodina pana Žiky    |
| 6. pobavení               | 12. bezplatně           |

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z	Z

**INZERCE**

**Týdenní horoskop**

12. 7. – 18. 7. 2021

	<b>BERAN</b> Neshody očekávejte zejména v pracovní sféře, kdy máte poslední dobou jen samé problémy s nadřízeným. Vadí vám jeho přístup.	<b>21. 3. – 20. 4.</b>		<b>VÁHY</b> Dejte si pozor na své finance a přemýšlejte ekonomicky! Máte tendenci k utrácení a toho byste na konci měsíce ještě mohli litovat.	<b>23. 9. – 23. 10.</b>
	<b>BÝK</b> Čeká vás nějaká zábavná a aktivní cesta za dobrodružstvím. Máte před sebou plno plánů a chuti poznávat nové kraje, tradice i zvyky.	<b>21. 4. – 21. 5.</b>		<b>ŠTÍR</b> Neumíte být velký šetřilek, máte svůj standard, a hlavně rádi podnikáte něco, co stojí peníze. Rozhodně ale nejste rozhozavačný typ.	<b>24. 10. – 22. 11.</b>
	<b>BLÍŽENCI</b> Pokud dlouhodobě hledáte práci, tak věřte, že tento týden se pozvánky na pohovory jen pohnou, a to už jste si mnohdy začali zoufat.	<b>22. 5. – 21. 6.</b>		<b>STŘELEC</b> Nelíbí se vám chování kamaráda. Mnohdy bývá vůči okolí velice arogantní a přijde vám, že má přátele jen kvůli tomu, aby se chlubil.	<b>23. 11. – 21. 12.</b>
	<b>RAK</b> Chcete se zaměřit více na sebe, svůj životní styl a toužíte vypadat oslnivě. Změna účesu a obměna šatníku pro vás budou prioritou.	<b>22. 6. – 22. 7.</b>		<b>KOZOROH</b> Někdo z vašich blízkých má poslední dobou rýpavou náladu. Nyní se vás ale jeho výrok fakt dotkne, urazíte se a nemíníte se usmířovat.	<b>22. 12. – 20. 1.</b>
	<b>LEV</b> Slunce vás nabíjí pozitivní energií a vy jen kvetete po pracovní, i po osobní stránce. Obzvláště úspěšný bude tento týden v lásce.	<b>23. 7. – 22. 8.</b>		<b> Vodnář</b> V profesní sféře se vám naskytne úžasná příležitost a tu si nechcete nechat jen tak ujít. Stále to ve vás hodlá a jste nerozhodní.	<b>21. 1. – 20. 2.</b>
	<b>PANNA</b> Pozor si tento týden dejte na náhlé úrazy a nehody. Krásné letní počasí láká k výletům a sportu. Můžete přecenit své fyzické síly.	<b>23. 8. – 22. 9.</b>		<b>RYBY</b> Chodíte ven s přáteli a poznáváte nové lidi. Možná jste měli na léto nacytlaný úplně jiný plán, ale i tento program si užíváte!	<b>21. 2. – 20. 3.</b>

**PRECIZNÍ VĚŠTBA!**

Láska – peníze – budoucnost  
Rychlé a jasné odpovědi zkušené kartářky!

Pošlete mi SMS ve tvaru 82DHC a svoji otázku na číslo 904 30 55 nebo volejte na 906 70 30 35






**NEZÁVAZNÝ FLIRT NEBO Osudová láska?**

Pište SMS ve tvaru 63XPJ a vaše datum narození na číslo 904 30 46

Kartářka odpoví!

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

**Počasí**

<b>DNES</b>	<b>ZÍTRA</b>	<b>STŘEDA</b>	<b>ČTVRTEK</b>	<b>PÁTEK</b>
				
<b>25/29 °C</b>	<b>29/23 °C</b>	<b>23/27 °C</b>	<b>23/27 °C</b>	<b>21/25 °C</b>

Teplotní rekordy: ↓ 9,0 °C (1907) ↑ 36,2 °C (2010)

**TV tipy**

<p><b>ČT1</b></p> <p>16.05 Zavolejte porodní sestřičky VI (4/8)</p> <p>17.00 Cestománie</p> <p>17.30 AZ-kviz</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Malý pitaval z velkého města (5/15)</p> <p>21.00 Hříšní lidé města brněnského (2/4)</p> <p>22.15 V hlavní roli</p> <p>23.50 Velké sedlo (1)</p> <p>00.40 AZ-kviz</p> <p>01.05 Rajské zahrady</p> <p>01.25 Z metropole, Týden v regionech</p> <p>01.55 Kalendárium</p>	<p><b>ČT2</b></p> <p>15.50 Letecké katastrofy</p> <p>16.40 Souboj na slunci</p> <p>18.45 Procházka po Galicii</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Marie Antoinetta</p> <p>Životopisné drama (USA, 2006)</p> <p>22.10 Johanka z Arku</p> <p>Historické drama (Fr., 1999)</p> <p>00.45 Učitel (5/10)</p> <p>01.35 Učitel (6/10)</p> <p>02.25 Ům</p> <p>02.50 Ukradený stát</p> <p>04.10 Stopy, fakta, tajemství</p> <p>04.40 Hranice dokořán – Rozmówki polsko-czeskie</p> <p>05.05 Osudové dny 1. světové války (1/3)</p>	<p><b>Nova</b></p> <p>15.55 Můj přítel Monk (9)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>Co na to Češi</p> <p>17.25 Hospoda (21)</p> <p>18.15 Hospoda (22)</p> <p>18.50 Hospoda (22)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Kriminálka Anděl (10)</p> <p>21.25 Okresní přebor (3)</p> <p>22.00 Okresní přebor (4)</p> <p>22.35 Námořní vyšetřovací služba: New Orleans IV (1)</p> <p>23.30 Můj přítel Monk (8)</p> <p>00.25 Můj přítel Monk (9)</p> <p>01.20 Odložené případy II (12)</p> <p>04.45 Novashopping</p>	<p><b>Prima</b></p> <p>16.50 Policie v akci</p> <p>17.50 Prostřeno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Krimi zprávy</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Sám doma 2: Ztracen v New Yorku</p> <p>Rodinná komedie (USA, 1992)</p> <p>23.00 Telebazar</p> <p>00.00 Policie v akci</p> <p>01.00 Komisař Rex III (6)</p> <p>Vrah panenek. Krimiseriál (Rak./N., 1996)</p> <p>02.00 Policie Hamburg V (12)</p> <p>Starý dluh. Krimiseriál (N., 2010)</p> <p>03.00 Policie Hamburg V (13)</p> <p>Bez hájení. Krimiseriál (N., 2010)</p>	<p><b>Óčko</b></p> <p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 Óčko hity</p> <p>13.30 Óčko trendy</p> <p>14.30 UŽIT ČESKO</p> <p>14.45 Óčko hity</p> <p>15.00 MIXXER E-SPORT</p> <p>16.00 Óčko hity</p> <p>17.30 FORMUJ SE S MOTTLCÍ</p> <p>17.35 Óčko hity</p> <p>19.00 Moje desítka</p> <p>19.50 Óčko hity</p> <p>20.30 Over Drive</p> <p>20.35 Óčko hity</p> <p>21.00 #NAOČKUJSEHUDBOU – Marpo &amp; TroubleGan: Óčko Sessions</p> <p>21.45 CZ &amp; SK</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Drive</p>
--	--	---	---	--



Zastavte nekontrolovatelné úniky - nyní máte **PŘÍLEŽITOST**. Spouštíme další **REFUNDAČNÍ AKCI**

# MÁTE ÚNIKY MOČI?

Skončujte s nimi  
**do 14 dnů!**

Otestujte **VÝROBEK ZA 0 Kč!**

Stud, nepohodlí, stres a bolest – lidé, kteří se potýkají s úniky moči, přiznávají, že to zažívají téměř každý den. Také se stresujete, že to nestihnete na záchod? To znamená, že zatím neznáte převratný **SUPERpřípravek**, který získal obrovské uznání odborníků a srdce tisíců uživatelů.

**M**ultiaktivní přípravek posiluje měchýř a chrání močové cesty na mnoha úrovních. **TURBOpřípravek**, který v mžiku oka pomůže zablokovat úniky. Fenomenální ochranný štít, který chrání močové ústrojí před infekcemi. Máme to! Lidé, kteří se potýkají s úniky, čekali na tento přípravek řadu let. **MEGA**-posilovač měchýře se znovu stal urologickým **HITEM** 2021.

**Odborníci z MedicReporters potvrzují sílu působení HITU 2021 na inkontinenci:**

„Není na co čekat! Čím rychleji zahájíte používání tohoto revolučního přípravku, tím lépe pro měchýř a celé močové ústrojí. Z analýz vyplývá, že tato převratná metoda vás může zbavit nepříjemných obtíží už za 2 týdny. Komplexně působící aktivní látky pomáhají regenerovat celé močové ústrojí na úplně nové úrovni – a to bez vycházení z domova! Sotva 1 dávka tohoto přípravku denně představuje cestu k lepší odolnosti celého organismu. To všechno díky snadno vstřebatelnému zinku (100 % denní doporučené dávky!), který napomáhá správnému fungování imunitního systému a chrání před oxidačním stresem.“

Odborník MedicReporters na inkontinenci



**Č. 1** v boji s inkontinencí z námahy a s urgentní inkontinencí podle MedicReporters!

**ÚLEVA PRO MOČOVÝ MĚCHÝŘ UŽ PO 1. UŽITÍ!**

Dočkejte se rychle výsledků!

Převratný přípravek může být vaším nejlepším pomocníkem, pokud chcete:

- Zastavit úniku moči už za 24 h
- Prodloužit dobu mezi jednotlivými návštěvami na toaletě až o 90 minut!
- Snížit nepříjemný tlak na měchýř
- Zmírnit infekce, omezit pálení, bolest a nepohodlí při návštěvách na WC
- Stimulovat odolnost celého organismu

**Jednu teplo, jednu zima? První pomoc, když měchýř reaguje na změny počasí**

Sluneční paprsky, vy a pohodový odpočinek na prosluněné zahradce. Bohužel vaše bezstarostné lenošení za teplých dní může vyvolat neodbytné myšlenky – neskončí vyhřívání na slunci zase zánětem močové trubice a měchýře? Na podzim i na jaře je to stejné: náhlé změny teplot, déšť, vítr a sníh – to všechno je pro vaše močové ústrojí náročné. Jednejte **HNED**, abyste žít naplno bez ohledu na počasí a nemuseli pořád myslet na močový měchýř. Odborníci z MedicReporters tvrdí, že užíváním moderního posilovače močového měchýře, si každý může zajistit normální fungování močových cest! Bez ohledu na věk a na pohlaví. Zinek nejvyšší kvality obsažený v přípravku posiluje imunitní systém už od 1. dávky. A po 14 dnech se náchylnost k infekcím (nejen močových cest) může výrazně snížit!

**OBROVSKÝ ZÁJEM – je to poslední šance získat blokátor úniků moči?**

Jako odpověď na tak obrovský zájem o inovativní přípravek, který za méně než 2 týdny pomáhá posílit stěny močového měchýře až o 63 %, uvedl výrobce na trh nová balení revolučního přípravku. Získejte **HIT** na „netěsný“ měchýř bez opuštění domova, bez čekání ve frontách a zbytečných formalit. Co nejrychleji zvedněte telefon a zavolejte zkušenému konzultantovi, který vám zodpoví každou otázku. Čím dříve, tím lépe!

**Koncentrované působení uvnitř organismu.**

Získejte **NEJLEPŠÍ** přípravek na posílení močových cest a:

**Bez stresu se smějte a noste nákupy** – nový přípravek pomáhá blokovat každý druh inkontinence, včetně té z námahy.

**Po libosti si užívejte bazény a veřejná koupaliště** – posílení ochranných bariér chrání před infekcemi.

**Přestaňte pořád běhat na toaletu** – už po 14 dnech kúry se doba výdrže s plným měchýřem může prodloužit o 90 minut!

**Poznejte názory jiných lidí**

„Mokrě nehody už jsou minulostí!“

„Ještě před narozením dětí jsem se potýkala s opakujícími se infekcemi močové trubice a po dvou těhotenstvích se navíc objevil problém s úniky. Kegelovy cviky na posílení svalstva a bylinkové přípravky se mi moc neosvědčily. I tak jsem musela nosit speciální vložky pro pacienty s inkontinencí. **HRŮZA!** Před několika měsíci jsem narazila na informace o refundační akci a všechno se změnilo. Objednala jsem si ten úžasný přípravek a než jsem se vzpamatovala, tak z 15 návštěv na toaletě denně najednou bylo 6–8. Navíc už mě netrápí nepohodlí, nemívám mokré skvrny a několik měsíců jsem už neměla žádnou infekci. Děkuji!“

Ivanka, 44 let, Ostrava

„Nějaké 2, 3 týdny – tolik času mi zabralo řešení inkontinence. Ten přípravek mi pomohl bleskově vyřešit problém s močovým měchýřem. Konečně se nemusím starat o žádné nepříjemné úniky.“

Josef, 62 let, Jihlava

**VARA SE APROPIE. AI GRIJĂ DE SĂNĂTATEA TA ȘI PROFITĂ DIN PLIN DE VIAȚĂ!**

**ZBAVTE SE STUDU A MOKRÝCH SKVRN!**

Prvních 100 lidí kteří zavljají do 26.07.2021

OBDRŽÍ 100% NÁHRADU VÝROBCE! **Zavolejte:**

**354 978 419**

Po-pa 8:00 - 20:00 sob: 8:00 - 16:00. Běžně místní spojení bez příplatku

# SIVOTA. MÍSTO, CO UMÍ OKOUZLIT



## Opusťte známá letoviska

Řecko je země, která nabízí mnoho kouzelných míst. Pokud ale radši objevujete méně známá turistická místa, zkuste Sivotu na západním pobřeží. Původně rybářská vesnička naproti ostrovu Korfu se nachází asi 25 kilometrů od známé Pargy, stejná vzdálenost ji dělí od přístavu Igumenica. Má vše, co jako turista potřebujete, zároveň tu lze najít i klid a soukromí.

„Kamkoli se zde vydáte, pokaždé najdete větší či menší pláž – s tavernami, kde naleznete veškerý servis – nebo můžete obdivovat kouzlo zcela malé plázičky, kde si užijete soukromí – jen vy, moře a okolní příroda,“ přibližuje pestrou nabídku Jarmila Čepová z CK Máj, která sem své klienty vozí už od 90. let. Sivota je držitelem Modré vlajky, přidělované místům s čistými a udržovanými plážemi. Jste-li milovníci cestování na lodích, v přístavu (1) můžete zakotvit a uvidět třeba nádherný západ slunce (3) či navštívit blízkou městskou pláž (2), která je díky pozvolnému vstupu do vody vhodná i pro děti. A v čem může být Sivota jiná? Když půjdete od přístavu do města, uvidíte v tavernách skutečné Reky, jak se baví. Nikdo po vás nebude chtít 20 eur za „řecký večer“ pro turisty. Zažijete ho autenticky tak, jako byste byli jedním z nich. **TEXT A FOTO: IVETA BENÁKOVÁ**



INZERCE

## SAVETHEDAY

E-shop, který  
Vám může  
zachránit  
den



www.savetheday.cz



## Ioánnina. Sídlo Ali Paši

Hlavním městem řeckého správního celku Epirus je Ioánnina. Leží na břehu jezera Pamvotis, obklopené horami pohoří Pindos. Město bylo sídlem Ali Paši a má orientální ráz, například citadelu s několika minarety, muzeum a mauzoleum Ali Paši na ostrově, kam se dá dojet lodí. Po boku manželky Emine leží jen část pašových ostatků, zatímco uťatá hlava skončila kdesi v Istanbulu. **MET**

**Jak to vidím já**

## Smutek

Z pohledu turisty je už druhá cestovatelská sezona vlastně dobrá. Protože na plážích, v restauracích či na zajímavých místech mají pro sebe víc prostoru, menší dobu čekají a ceny šly dolů. Jenže pak sedíte v poloprázdné restauraci v přístavu a vidíte prázdnou výletní loďku a majitele taveren lákající kolemjdoucí alespoň na drink. A je vám smutno, protože ty lidi znáte a víte, že teď je doba, kdy si mají vydělat na zbytek roku...



**IVETA BENÁKOVÁ**  
redaktorka  
deníku Metro

# „Pomůže mi to dodat si kuráž“

**Tenistka Karolína Plíšková vidí i na prohře ve finále Wimbledonu pozitiva.**



Ashleigh Bartyová a Karolína Plíšková (vpravo) s trofejemi AP

Krátce po sobotní prohře ve finále Wimbledonu byla tenistka Karolína Plíšková zklamaná, postupně si ale uvědomila, jakého úspěchu postupem do boje o titul v All England Clubu dosáhla. Dodává jí to víru, že by jednou mohla grandslamový titul získat.

„První moment byl, že jsem byla mega dole,“ líčila Plíšková při on-line tiskové konferenci, jak na ni zprvu dolehla porážka 3:6, 7:6 a 3:6 od Ashleigh Bartyové z Austrálie. „Nechci z toho ale dělat drama, protože dostat se do finále Wimbledonu beru jako úspěch. Zklamání to sa-

možřejmě je, ale na druhou stranu mi to může dodat kuráž a sílu pokračovat, hrát a dál se rvát,“ dodává.

Především věří, že si znovu dokázala, že je reálné jednou získat grandslamový titul. „Teď mám rozhodně víc víry, víc důvěry. Více všeho pro další grandslamy. Už to byla nějaká doba, co jsem byla naposledy ve druhém týdnu grand-

slamu. Doufám, že všechno teď bude o něco lepší. Grand slam si přeju a přála jsem si ho i tady. Přijdou další šance. A věřím, že to vyjde,“ řekla. Zopakovala, že má velkou důvěru ve svůj současný realizační tým, a především v kouče Saschu Bajina. „Věřím ve mě a já v to věřím taky. Nevzdávám to,“ pronesla Karolína Plíšková. **ČTK**



## Messi vyhrál s Argentinou

Fotbalisté Argentiny zvítězili ve finále jihoamerického šampionátu Copa América nad domácí Brazílií 1:0. Zápas na stadionu Maracanã v Riu de Janeiro rozhodl ve 22. minutě obloučkem přes brankáře útočník Ángel Di María. Argentina vyhrála velký turnaj poprvé od roku 1993. Mistrovství Jižní Ameriky opanovali dvojnásobní světoví šampioni popatnácté a vyrovnali se doposud nejúspěšnějšímu týmu Uruguayi. Lionel Messi (na snímku) získal ve 34 letech první velkou trofej s národním celkem. **AP**

### Krátce

#### Kopecký zvítězil

Automobilový jezdec Jan Kopecký zvítězil podeváté v Rallye Bohemia a upevnil si vedení v mistrovství ČR. Člen továrního týmu Škoda vyhrál o minutu a osm vteřin před Dominikem Stříteským, třetí byl Jan Černý. Filip Mareš skončil čtvrtý.

#### Vaclík do Řecka

Brankář fotbalové reprezentace Tomáš Vaclík by měl po odchodu ze Sevilly působit v Řecku, kde podepsal dvouletou smlouvu s roční opcí s úřadujícím šampionem Olympiakosem. Klub z Pirea je po Basileji a Seville jeho třetím zahraničním klubem.

#### McGregor se zranil

Bývalý šampion smíšených bojových umění Ir Conor McGregor si v sobotním souboji s Dustinem Poirielem na večeru UFC v Las Vegas zlomil holenní kost a stejně jako v lednu s Američanem prohrál. Zápas byl ukončen už po prvním kole.

#### Američané selhali

Basketbalisté USA zahájili přípravu na olympiádu nečekanou porážkou. Obhájci zlatých medailí, kteří budou na hrách v Tokiu jedním ze soupeřů českého týmu ve skupině, prohráli 87:90 s Nigérií. Nejlepším střelcem USA byl se 17 body Kevin Durant.

#### Rekord Cavendishe

Britský cyklista Mark Cavendish vybojoval v pátek ve 13. etapě 34. vítězství na Tour de France a vyrovnal rekord belgické legendy Eddyho Merckxe. V sobotu uspěl Nizozemec Bauke Mollema. Včerejší etapa se dojezda až po uzavěrci tohoto vydání.

## Vodní slalom. Mladíci vezou sedm medailí

Kajakář Martin Rudorfer získal v sobotu na mistrovství světa ve vodním slalomu v Tacenu juniorské stříbro. Václav Chaloupka přidal v závodě kanoistů do 23 let bronz a rozšířil tak sbírku české výpravy ve Slovinsku na sedm cenných kovů.

Už v pátek získaly cenné kovy sestry Klára a Tereza Kneblovy. Klára má titul mezi kanoistkami, Tereza byla stříbrná. Zlato bral i kajakář Jakub Krejčí. Kanoista Martin Kratochvíl vybojoval stříbro, hned za ním skončil Adam Král. **ČTK**



## V Račicích uspěla pouze párová čtyřka

Párová čtyřka Daniel Nosek, Tomáš Šišma, Dalibor Neděla a Filip Zima vybojovala zlaté medaile na mistrovství světa veslařů do 23 let v Račicích. Čeští reprezentanti zvítězili ve včerejším finále o více než sekundu před Itálií. Třetí skončili Nizozemci. Svěřenci trenéra Jana Navrátila se postarali o jediný medailový úspěch domácí reprezentace na šampionátu. „Je to skvělé, hlavně na domácí půdě. V této komplikované době je to o to větší zážitek. Sice tu nemůžeme být diváci, ale i tak jsme si závod mohli vychutnat,“ uvedl Šišma, který si v Labe aréně zopakoval triumf z roku 2018, kdy byl členem párové čtyřky na MS juniorů. „Párová čtyřka je náš dlouhodobý projekt, který tlačíme. Náš cíl je jasný, chceme na olympijské hry do Paříže,“ uvedl reprezentační šéftrenér Jakub Makovička. **MAFRA**

## Tokio. Diváci nebudou nikde

Bez diváků se budou muset při olympijských hrách obejít nejen soutěže v Tokiu, ale i duely fotbalových turnajů mužů a žen hrané na ostrově Hokkaidó a soutěže v baseballu a softballu ve Fukušimě. Chtěly to tak tamní prefektury. **ČTK**

### Číslo dne

# 1. a 2.

Českým úspěchem skončil na ME atletů do 23 let běh žen na 400 metrů. Titul získala Lada Vondrová v osobním rekordu 51,19 sekundy, druhá doběhla Barbora Malíková.

# LÁZEŇSKÁ KÚRA BONUS

8 dnů lázeňské péče, která vám pomůže

7 nocí již od 9 975 Kč

**7 NOCÍ**  
(možnost prodloužení)

**PLNÁ PENZE**  
(snídaně, oběd a večeře)

**ALL INCLUSIVE  
NÁPOJE ZDARMA**  
neomezená konzumace  
vybraných alkoholických,  
nealkoholických, teplých  
a studených nápojů během  
snídaní, obědů a večeří  
(nabídka neplatí pro hotel Metropol)



CENY OD:

**9 975 Kč**

**PLATNOST NABÍDKY:  
13.06. - 04.12.2021**

**VSTUPNÍ LÉKAŘSKÉ  
VYŠETŘENÍ**

**18 LÉČEBNÝCH  
PROCEDUR** (kombinaci  
procedur určuje ošetřující  
lékař při vstupní prohlídce)

**NEOMEZENÝ VSTUP DO  
AKVAPARKU AQUAFORUM**  
Pawlik - Aquaforum: pondělí - neděle  
Belvedere, Dr. Adler, Luisa, Metropol:  
pondělí - pátek

**PŘI REZERVACI 14DENNÍHO POBYTU  
ve Spa Resortu PAWLIK - AQUAFORUM \*\*\*\*  
ZÍSKÁTE NAVÍC SLEUV 4 000 Kč  
v rámci státního příspěvku**

	LETNÍ BONUS 13.06. - 09.10.2021		ZIMNÍ BONUS 10.10. - 04.12.2021	
	Dvoulůžkový pokoj	Jednolůžkový pokoj	Dvoulůžkový pokoj	Jednolůžkový pokoj
Lázeňský hotel JESENIUS **	10 740 Kč	12 495 Kč	9 975 Kč	11 725 Kč
Lázeňský hotel METROPOL ***	12 985 Kč	14 735 Kč	11 515 Kč	13 265 Kč
Lázeňský hotel LUISA ***	13 475 Kč	15 225 Kč	11 935 Kč	13 685 Kč
Lázeňský hotel Dr. ADLER ***	13 475 Kč	15 225 Kč	11 935 Kč	13 685 Kč
Lázeňský hotel BELVEDERE ***	14 595 Kč	16 345 Kč	13 020 Kč	14 770 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova B)	16 520 Kč	18 270 Kč	15 260 Kč	17 010 Kč
Spa Resort PAWLIK - AQUAFORUM **** (budova A)	20 090 Kč	21 840 Kč	17 395 Kč	19 145 Kč

Uvedené ceny jsou v Kč a vztahují se na pobyt v pokoji bez rozdílu kategorie, vyjma kategorií Superior, Deluxe a Apartmá, které je možné rezervovat za příplatek. V ceně je započítána sleva pro klienty českých zdravotních pojišťoven (VZP, ZPMV, OZP, ČPZP, ZPS, RBP, VOZP). Při příjezdu na pobyt je nutné předložit kartičku zdravotní pojišťovny. Pobyt začíná v den příjezdu večeří a končí v den odjezdu snídaní. Místní poplatek z pobytu bude připočten u povinných osob k ceně pobytu na základě obecně závazné vyhlášky města Františkovy Lázně dle platného znění ve výši 50 Kč za osobu a den. Kulturní poplatek dle podmínek stanovených ve VOP a cenových ujednání Františkovy Lázně AQUAFORUM a.s. / Lázně Františkovy Lázně a.s. je zahrnut v ceně pobytu a není účtován zvlášť.



**INFORMACE A REZERVACE**

**Tel.: 351 012 345**

info@frantiskovylazne.cz

www.frantiskovylazne.cz

Při rezervaci uveďte prosím  
kód: 217299